

# ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΝΟ.1

δημοσιογραφία των πολιτών για τον διαπολιτισμικό και  
διαθρησκευτικό διάλογο

Αρ. Έργου: 2022-2-IE01-KA220-YOU-000099163



CO-EXIST

ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ

Στόχος του CO-EXIST είναι η ευαισθητοποίηση σχετικά με τη σημασία του διαθρησκευτικού διαλόγου για την προώθηση της ειρηνικής συνύπαρξης διαφορετικών θρησκευτικών ομάδων σε ολόκληρη την Ευρώπη.

Έχει σχεδιαστεί για να υποστηρίξει τους νέους να ασχοληθούν με τη δημοσιογραφία των πολιτών και να σχεδιάσουν δημοσιεύσεις που θα παρέχουν αντιπαραθέσεις σε ορισμένες από τις παραπληροφορήσεις και τις λανθασμένες πληροφορίες που κυκλοφορούν στο διαδίκτυο, οι οποίες σχετίζονται με διάφορες θρησκείες και θρησκευτικές ομάδες και έχουν ως στόχο την υποκίνηση μίσους και προκαταλήψεων.

Οι εταίροι του CO-EXIST θα παραδώσουν ένα πρόγραμμα σπουδών 50 ωρών σχετικά με τα μέσα ενημέρωσης των πολιτών σε 60 νέους όλης της κοινοπραξίας όπου: θα υποστηρίξουν αυτούς τους νέους να συμμετάσχουν σε διαθρησκευτικό διάλογο και να παράγουν 300 "κομμάτια" περιεχομένου για τα μέσα ενημέρωσης που θα παρέχουν ακριβείς αντι-αφηγήσεις για τις διάφορες θρησκείες για την αντιμετώπιση της παραπληροφόρησης στο διαδίκτυο, 12 εργαζόμενοι θα συμμετάσχουν σε θέματα νεολαίας σε μια διακρατική πιλοτική εφαρμογή του προγράμματος κατάρτισης στην Ελλάδα και θα προσεγγίσουν άλλους 30 νέους μέσω τοπικής πιλοτικής εφαρμογής και θα αναπτύξουν μια πλατφόρμα ψηφιακής αίθουσας ειδήσεων.

## ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ

Τα αποτελέσματα απευθύνονται στους νέους:

- **Πρόγραμμα σπουδών** για τα μέσα ενημέρωσης των πολιτών με ενότητες για: Δημοσιογραφία των Πολιτών, Διαπολιτισμικός και Διαθρησκευτικός Διάλογος, Συνέντευξη και Συγγραφή, Παραγωγή και Μοντάζ Βίντεο, και Podcasts-Συνεντεύξεις ήχου.
- **Εργαλειοθήκη με πόρους WebQuest** που θα υποστηρίξουν τους νέους να συμμετάσχουν σε διαθρησκευτικό διάλογο.
- **Ψηφιακή Ειδησεογραφική Αίθουσα CO-EXIST** (Digital Newsroom).



The Rural Hub CLG (Ιρλανδία)

SOLUTION: Solidarité et Inclusion (Γαλλία)

Fundación Siglo22 (Ισπανία)



## ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ



K.A.N.E.



FORUM-CITOYENS-BURGERS #

Κοινωνική Ανάπτυξη Νέων (Ελλάδα)

Forum Citoyens - Burgers asbl (Βέλγιο)

Skills Elevation FHB (Γερμανία)

# ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ



## ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Στις διαδικτυακές συναντήσεις που έχουν πραγματοποιηθεί μέχρι στιγμής, οι εταίροι εργάζονται για να αναλύσουν και να σχεδιάσουν τα προβλεπόμενα καθήκοντα στο πλαίσιο του έργου.

Κατά τη διάρκεια αυτών των συναντήσεων, σχεδιάστηκε το περιεχόμενο του προγράμματος σπουδών με θέμα την Δημοσιογραφία των Πολιτών για τους νέους, αναπτύχθηκαν οι διαδικτυακές δοκιμασίες και σχεδιάστηκε η καλύτερη δυνατή υποστήριξη των εργαζόμενων σε θέματα νεολαίας και εκπαίδευσης, ώστε να υλοποιήσουν μετέπειτα τα τοπικά προγράμματα δημοσιογραφίας των πολιτών!



## ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ

**Σημειώστε τα ημερολόγιά σας!** Η κοινοπραξία για το έργο CO-EXIST θα συνεδριάσει στη **Μαδρίτη στις 18 Απριλίου**. Η συνάντηση αυτή θα δώσει σε όλους τους εταίρους την ευκαιρία να συναντηθούν προσωπικά και να δοκιμάσουν το πρωτότυπο υλικό που έχει αναπτυχθεί μέχρι στιγμής στο πρόγραμμα σπουδών για τη δημοσιογραφία των πολιτών για τους νέους και την ενδοϋπηρεσιακή κατάρτιση για τους εργαζόμενους σε θέματα νεολαίας. Θα είναι μια ευκαιρία να γνωριστούν όλοι για πρώτη φορά από κοντά!



Co-funded by  
the European Union

Αυτό το έργο έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Αυτό το έγγραφο και το περιεχόμενό του αντικατοπτρίζουν μόνο τις απόψεις των συγγραφέων και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση, η οποία μπορεί να γίνει των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτό.



**ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ**

Co-Exist Erasmus+ Project

